

Горячие линии для избирателей начинают работать в двух городах Кузбасса.

Общественные пункты в преддверии выборов открываются в Кемерове и Новокузнецке. 8 сентября кузбассовцам предстоит проголосовать за кандидатов в депутаты областного парламента, а также выбрать глав нескольких муниципальных образований. Горячие линии как форма общественного контроля действуют уже шестую выборную компанию. Их основная цель — защита избирательных прав граждан, обеспечение свободы и прозрачности выборов. Специалисты пунктов общественной связи с электоратом объясняют особенности избирательного законодательства, ведут анализ обращений граждан. Общественные пункты готовы принимать вопросы избирателей по телефонам в Кемерово 36-39-57; 36-37-65 и Новокузнецке 20-03-45.